



**To: All Vendors Bidding on The College of New Jersey
On-Call Environmental Contractors**

**From: Lauren Manning
Finance & Business Services**

Date: August 25, 2025

ADDENDUM NO. 1

ISSUE DATE: August 25, 2025

REFERENCE: The College of New Jersey
On-Call Environmental Contractors
Bid No. AB260003

Date of Original Bidding Documents: August 12, 2025

INTENT: This Addendum forms a part of the Contract Documents and modifies the original Bidding Documents and Prior Addenda if any, as identified above.

VENDOR QUESTIONS:

Question 1: Can you provide me with the specifications for what type of insulation you are requiring for the re-insulation of line items re-insulation 1-2", 3-4", 5-6", 7-8", 9-10", 11-12", >12", reinstallation of block (what type of insulation and thickness, do you want pvc jacketing or metal jacket, etc.)?

Response: For this cost sheet, please assume re-insulation of domestic hot water lines with fiberglass insulation and at least 1" thickness.

Question 2: Are the lines being re-insulated water, steam, heat, conduit, etc.?

Response: For this cost sheet, please assume re-insulation of domestic hot water lines with fiberglass insulation.

Question 3: The disposal section for all 3-line items what are to include in the disposal (asbestos, mold/trash, or lead) we will have 3 different waste streams. Each one has different pricing.

Response: Please provide pricing for each waste stream separately – asbestos, mold, and lead.

END OF ADDENDUM NO. 1